



**Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
53/2021.(IV.14.) határozata**

**Tárgy:** Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása jogcím szerinti pályázat benyújtása  
a Szociális és Diákkonyha fejlesztésére

Szendrő Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján a Képviselő-testületek feladat- és hatáskörét gyakorolva az alábbi

**határozatot hozom:**

Szendrő Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a Pénzügyminiszter által meghirdetett - a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet 3.6. Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása jogcím szerint.

A pályázat célja: A Szociális és Diákkonyhán megvalósuló óvodai étkeztetés fejlesztése – konyha építészeti -, gépészeti felújítása és eszközbeszerzés.

A megvalósítás helyszíne: Szociális és Diákkonyha Szendrő, Petőfi tér 3. 295/4 hrsz.

A pályázatot benyújtó: Szendrő Város Önkormányzata

A konyhát üzemeltető költségvetési szerv: Szendrői Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet  
Szendrő, Hősök tere 6.

A pályázat költségvetése: 98.022.475 Ft

A vállal önerő: 4.901.123 Ft

Az önerőt az önkormányzat a 2021. évi költségvetésében biztosítja.

A megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeni ütemezéséről külön határozatban döntök.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2021. április 15.

Szendrő, 2021. április 14.

Szaniszló János  
polgármester



## ELŐTERJESZTÉS

### **Tárgy: Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása jogcím szerinti pályázat benyújtása a Szociális és Diákkonyha fejlesztésére**

A Pénzügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet 3.6. Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása jogcím szerint.

A pályázók köre: az önkormányzat tulajdonában álló főzőkonyha kapacitásfejlesztése, bővítése céllal intézményi gyermekétkeztetés támogatás jogcím szerinti támogatásban részesülő települési önkormányzat nyújthat be pályázatot.

A pályázat célja az önkormányzati tulajdonú fenntartású és működtetésű gyermekétkeztetést biztosító főzőkonyha létrehozása, bővítés vagy fejlesztése.

A pályázat keretében kizárólag költségvetésis szerv keretei között működő konyha fejlesztésére nyújtható be pályázat.

A pályázat keretében eszközök beszerzése pályázható, de kizárólag eszközbeszerzésre támogatás nem igényelhető. A pályázati kiírás szerint a beruházási összköltség 50 %-áig eszközbeszerzésre is igényelhető támogatás.

Az építéshez kapcsolódó közvetlen költségekre ( projekt előkészítés, tervezés, közbeszerzés lebonyolítása, használatbavétel, projektmenedzsment, stb.) a támogatási összeg 3 %-a fordítható.

A támogatás mértéke az önkormányzati tulajdonban lévő főzőkonyha kapacitásbővítése, fejlesztése cél esetén max. 100 millió forint, azzal hogy az egy óvodai ellátásban részesülő étkeztetni kívánt gyermekekre számított igény nem haladhatja meg a 800.000 forintot.

A megvalósítást követően a 2024. évi megalapozó felmérés szerinti adatszolgáltatás alapján az óvodai és bölcsödei étkeztetettek száma nem éri el a támogatott étkeztetett gyermeklétszám 90 %-át, úgy az önkormányzat a teljes támogatási összeget köteles visszafizetni.

A minimálisan biztosítandó önerő az önkormányzat egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képessége alapján a fejlesztési költség 5 %-a.

A pályázati célt tekintve az önkormányzat Áfa levonási joggal nem rendelkezik, a beruházás Áfa-val növelt, bruttó értéke kerül figyelembe vételre.

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 2021. február 1. napján minősítő szemlét folytatott le a Szociális és Diákkonyhában.

Az ellenőrzés megállapítása szerint a 2021. évi minősítés eredménye 53 %, azaz elégtelen, ezért a pályázat benyújtása és megvalósítása a további működés elengedhetetlen feltétele.

Szendrő, 2021. április 14.



Szaniszló János  
polgármester